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FLEGARSES (Lactate Dehydrogenase, LDH) RF&1HAAE

MEE 100 B/48 ¥

¥ OB FRXNERISHE 2-3 MEE SR ARRER ST E

MEEN :

LDH (EC 1.1.1.27) J ZAE(E T30, Y. UE AR IRy, AR AR AT AR Il , A0 T8 R R
SRR R R S, fEBi#E NAD'/NADH  [A] FLAZ.

MEFE:
LDH fi{t NAD AL AL IR E FRNFHIR , NERIRIE— 20 5 2, 4 - “REIEIRIHE R ZE BN B R — R L%, £
BRI RARLL R, B IR A BRI L B B

mEEMEENR .
AR GO EE T/ BEARA . EIRK B R, BB L. RS . R A T Em/96 FUR. BFER. UK

HZELRIK .

IR L R FNECH -

PEBGK: 60mLx1 i, 4CHRT;

RF)—: Wik 5 mLx1 i, 4CHEAE;

WA= Bfx1 32, 20°CORAE, FETII 10pL B8 TR 1.3 mL Z& /K R /-4 F . AN 58 R0
P J5-20CLR1F, 2RI RE TR

RAN=: Wik 5 mLx1 i, 4°CIRAT;

WY WA 20 mLx1 i, 4°CHRAF;

WAL WA 100uLx1 ¥, 4CTHRTE;

RN e
1. 405 4HPRECALURE S I 45

A IR, SN B B S O, B0 I RIS R B RS (100 ¢ 3R
BUBAAF (mL) 24 1000~5000: 1 FIELAG] G 2000 7740 B BLA0M N ImL $2BGRD, 875 il e 4 i ok
M (UK, THER 20% 8k 200W, A 3s, [AIFE 10s, FE 30 ¥X); 8000g 4°CE.Lr 10min, HU EE, Bk
R

M HRALRE (g « FERARMmMLYA 1: 5~10 FILLF GRIGRENZ 0.1g 4L, A 1mL #2
WD, HHTUKI A1 .. 8000g 4°C L 10min, H i, Bk LA,
2. ME CGRO FEfh: BEREAI.

MEDSLR:
Lo ot sl hR A FA 30min BL L, (59K E 450nm, Z&RKIEE.
2. FEAIE (F£ EP B oI R FEFD

A PR (uL) M xR

FEAR 10 10
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A 50

{7 - 10

Z&IRK 10
FERE], 37°C OIS B 25°C (HEWi) ERIKE 15min

A= 50 50
FARE], 37°C (A 5 25T GLef) WK 15min

el 150 150

FEMRA], ERFHE 15min, 450 nm NGEBOLE, T AA=A JEE-A MIRE . BENINEE R s
AR

LDH 7EH R AEtE -

a. FEARLE M E R EARW T

1. FRAESETIERIEIAHZE,  yv=0.9108x+0.0037  (x NAR#ERKSEE, umol/mL; y N AA).

2. I C¥) LDH G AMITE

FAZE S B mL Mg CRD) B E Inmol TR ERFR & SCA—ANBFHE 71 B AT .

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.9108+Tx103=73.2xAA

3. 40, AN FIHLH LDH 3% 15

(D) FREAR AR5

BALE X 55 mg AR O B EALFE A | nmol NERER & SUN—ANBE G ) A7

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(VIxCpr)+Tx103 =73.2xAA+Cpr

S ANE, BUUE AL BCA B A5 & e A &

(2)  FEREAREE 5

AR S B g HEVG AR AE Inmol THFHIR & SUR—ANBEE 15040 .

LDH (nmol/min/g #£5E) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(WxV1+V2)=Tx103 =73 2xAA+W

(3) &40 b BN A 25 P T

BALIE S B 1 A B B A A AL AR Inmol P ERR E SO —ANBRRE B

LDH (nmol/min/10% cell) =[ (AA-0.0037) +0.9108xV1]+(2000xV1+V2)=Tx103 =0.037xAA

V1: MARSARRPEEARER, 0.0lmL; V2: MARBOEAR, 1 mL; T: KBEE], 15 min; Cpr: HH
FUASE, mg/mL; W: FEABIEL, g; 2000: 4HAUER4HE A4, 2000 J5; 10°: lumol/mL=103 nmol/mL.

b. £/ 96 FLIRMEMHE AT

1. FRAESETIE R B BHZE, v =0.4554x+0.0037  (x NAR#ERKSEE, umol/mL; y N A A).

2. I C¥) LDH G AMITE

FAZE S B mL g CR) BB Inmol TR ERFR & SCA—ANBFRE 71 B AT .

LDH (nmol/min/mL) = (AA-0.0037) +0.4554+Tx103=146.4x (AA-0.0037)

3. 40, AN FIHZF LDH 3% 15

(D) FREAR AR5

BALE X B mg AV O BEAL =4 | nmol NERER & SUN— B G ) A7

LDH (nmol/min/mg prot) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+=(VIxCpr)~Tx103=146.4x (AA-0.0037) +Cpr
S ANE, BUUE AL BCA B A5 & e A &

(2)  FEREAREEE 5

AR S B g HEUVG ARG AE Inmol THFHIR & SUR—ANBEE 15040 .

LDH (nmol/min/g 5 ) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(WxV1+-V2)=Tx10% =146.4x (AA-0.0037) +W
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(3) Fo4m A S s B T 5

SRLIRSE e B 1 N B B AR A B AL 7 A Inmol RS 52 SN —ANBEE 71 500

LDH (nmol/min/10%cell) =[ (AA-0.0037) +0.4554xV1]+(2000xV1+V2)=Tx10% =0.073x (AA-0.0037)

V1: IIANRPAERFEARET, 0.01mL; V2: MASERGEAF, 1mL; T: KRISEAE], 15min; Cpr: A
JRIREE, mg/mL; W: FEAFIHE, g; 2000: ANAUSRANE S30 2000 /55 103: lumol/mL=103 nmol/mL.

1. ArUERRZRZEVEVEREIN: 0.1 umol/mL -2 umol/mL.

2. AAZRVENEN: 0.01-1.




